

南京率先将《廉洁自律准则》运用到党员干部年度述责述廉中 秣陵街道中层干部进“考场” 排名末位将被约谈

10月18日,中央印发了《中国共产党廉洁自律准则》(简称《准则》)和《中国共产党纪律处分条例》(简称《条例》);28日,中央办公厅印发通知,要求学习贯彻这两部党内法规,把党的纪律刻印在全体党员特别是党员领导干部的心上。

昨天,江苏南京率先“试水”,将《准则》《条例》运用到党员干部年度述责述廉之中,在江宁区秣陵街道举行了干部年终“考廉”,组织党员干部对照两部法规展开全面“廉检”。

通讯员 吴德 陈娟娟 侯雷 现代快报记者 赵丹丹

40名中层干部 接受大考

昨天下午两点,江宁区秣陵街道四楼大会议室内座无虚席。参会的40名中层干部马上就要接受一场关于个人廉洁自律情况的“大考”。他们将通过书面材料,向现场评审团“晒”出自己的廉洁自律情况;其中,来自会计服务中心、初级卫生保健办公室、街道开发公司以及城市管理办公室的4位负责人,还将走上台公开汇报,接受现场质询。

现代快报记者看到,此次对中层干部的评分分为“个人汇报”和“平时表现”两部分。在发言席上,大到履职尽责,小到个人事项,都是各位汇报人必须说的项目。其中,办公室面积、个人住房、用车等情况更是让每位汇报人“晒”出了自己的真实情况。

“秣陵街道组织中层干部考廉,体现在三个‘全’字上,一是测评对象全覆盖。街道的40名街管中层正职干部都必须参加。二是测评内容全方位,从政治规矩执行,到廉洁规范用权,再到个人道德品行等。三是测评过程全公开。”江宁区常委、区纪委书记蒋戈木说。

接下来,是本场“考廉”活动的一个重点环节:现场质询。一支由街道领导、人大代表、政协委员、服务对象代表和群众代表共9人组成的质询团现场提问。

“我是胜太社区的工作人员。从八项规定出台后,对报销烟酒、吃请的发票卡得非常严。问一下欧主任,你们中心负责社区报销审核,有没有因为跟某个社区关系不错,就帮他们打打擦边球,把这类发票报掉?”台上的4位代表汇报刚结束,一名服务对象代表拿起手中的话筒,毫不客气地向街道会计服务中心主任欧小慧“发难”。

紧张的质询后,参会的所有中层干部们在测评表打分,得分排名现场公布。在现场汇报的四位代表中,街道开发公司负责人史历尽管得到了不错的分数,但还是排名最后。他被“请”上发言席作整改表态。此外,按照“考廉”工作的要求,本次测评排名最后三位的干部,将要接受街道纪工委的约谈。

据悉,为了杜绝这样的“大考”不走过场,确保“考廉”工作真正落

评审团成员火辣“拍砖”不走过场

在接到辛辣提问后,欧小慧回答:“说实话,在‘八项规定’刚出台的时候,个别社区的观念一时还不能完全转变过来,私下要我们想想办法,打打擦边球。但是,作为主管部门,我们绝不可能因为个人关系好而去违反规定和财务制度。一方面,我们做好解释、说服工作;另一方面,我们将他们超标准的、超范围的等不符合规定的招待费发票一律退回,不给报销。这一点,欢迎大家监督!”

接着,党员代表、人大代表、政协委员们,包括微博网友抛出一个个“辣味十足”的问题。“听我们这

边的水果摊老板讲,他们只要给城管一点香烟什么的,就可以在路口摆摊经营,不给的话,城管就会经常来找碴子。我想问一问城管办主任,是不是有这回事啊?”微博网友“雨中的麦田”在微博上留言。

城管办主任唐良军回应:“由于城管队伍人员复杂,不排除以前存在这种情况的可能。现在,我们从加强人员的管理,并在执法中进行严格监督。如果出现有城管队员吃拿卡要行为的举报,发现一个查处一个,行为恶劣的立即开除出城管队伍。也欢迎大家有什么线索及时向我们举报。”

干部排名末位将被约谈

在实处,秣陵街道专门出台了中层干部“考廉”工作实施办法。街道纪工委书记张金陵介绍:“此次考廉的结果,将作为对干部考核、奖惩和选拔聘(任)用的重要依据;他们的廉洁自律情况报告、民主测评的情况以及对有关问题调查处理的结论性材料,按有关规定分别收入干部考查和廉政档案。此外,对于分数低于80分以及排名末三位的部门负责人,街道纪工委要进行诫

勉谈话,取消年度评优资格;连续两年出现此情况,街道党工委要根据考核情况予以调离、停职检查甚至是免职等组织处理。”

南京市委党校党建部主任刘玉东教授表示,江宁区纪委在秣陵街道开展的考廉活动,把中层干部请上讲台,请人考场,确实考出了水平,考出了效果。这在南京市乃至全国均属首次,是非常值得推广的一种干部监督管理的新模式。

资讯

身份证办理进度怎样 可查“南京公安”微信号

快报讯(通讯员 仁言 宁公 宣 记者 顾元森)“南京公安”是南京市公安局官方微信公众号,是资讯发布、公安服务、警务工作拓展延伸的平台。在前期已推出自助移车、交通违章查询、同名查询等服务功能的基础上,11月2日起,“南京公安”微信公众号新推出居民身份证办证进度查询服务功能。

这项功能可向新申请办理居民身份证的市民提供两项服务:一是进度查询。输入公民身份号码后,可查询办证进度。根据证件办理的具体进展情况,分别显示“正在制作”“可以领取”“已领取”等提示;二是领证提示。输入公民身份号码和受理日期进行身份绑定后,将在身份证制作完毕时收到微信公众号推送的领证提示,告知用户可以领取。

南财大学生创新创业园 一次诞生30个CEO

快报讯(通讯员 周燕 龚莉 红)日前,南京财经大学鼓励大学生创业,特别开辟出2000平方米场地建立大学生创新创业园。目前已经入驻30家企业,一下子诞生了30个CEO。据悉,针对大学生创业,南财还推出了首年驻园场地租金全免、第二年视经营状况进行减免优惠的举措。

南财校长宋学锋表示,下一步南财还要在本科生的培养方案里,把创新创业的有关知识和能力体现在培养方案里面,将增设一些课程,加强一些教学环节,弥补原来的培养方案在创新创业教育中的不足。

国美即将打响 “双十一”家电夺冠战

11月2日,国美对外宣布,11月6日起提前开启“双十一”,备货530万台性价比最优商品,以正品、低价、不限量和行业最高标准的配送安装服务,实现在家电零售领域“夺冠11.11”。通过对消费者的“低价承诺、服务承诺、正品承诺”,创造“销量夺冠、价格夺冠、配送夺冠”。

国美总裁王俊洲表示,伴随着“双十一”家电消费市场需求的释放,消费者对价格、物流等服务标准提出了更高的要求。国美将利用29年的家电品类的专业优势,提供最好的商品和购物体验,让消费者能够更好地享受这场购物盛宴。

在全网最低价正品家电吸引下,越来越多消费者到国美门店进行体验、购买。王俊洲指出,随着消费者逐渐回归理性,在全网比价之后再购买、家电体验之后再下单这一全新消费趋势下,国美凭借低价、体验、服务的优势,坚信更多的消费者会逆流回归国美门店。

据了解,11月11日山西路店全场单品家电优惠20%-50%,参与门店预存活动还可获得不同礼品。为了给老顾客提供更多优惠,消费者可凭国美老发票购手机,发票满1000元可抵现金100元。iPhone6s 16G金色仅售4666元,国产55英寸电视机仅售2999元,国产70英寸电视仅售9999元。据悉,消费者可以在门店进行网上比价,国美山西路店将保证100%正品,以全城低价确保消费者买到低价正品家电。 戴鹏

湖南路封闭施工后首个工作日

中央路早高峰提前 中山北路车流压力大

昨天是湖南路封闭后的首个工作日。早高峰期间,现代快报记者在湖南路周边看到,不少开车人就被堵在了中山北路、中央路上。由于湖南路封闭施工,再加上不少公交线路改道,令中央路和中山北路这两条城区主干道“压力”有点大。

通讯员 陈颢 现代快报记者 王瑞

昨天一早7点,在中央路执勤的南京交警五大队民警李臻提前到岗,与此同时,该路段早高峰也如他所料一般,比以往提前了不少。“平时早上7点半左右才会迎来车流高峰,现在7点一刻车流量就明显增加了。”采访中记者了解到,由于湖南路全线封闭施工,导致原本这条路上的车流量都分摊给了中央路和中山北路。“其中中央路厚岗的路口是一个节点,因为北向南方向的车辆比较多,目前我们已经及时调整加长了直行方向的信号灯时间。”

与此同时,记者发现中山北路上全线车流量也增加了不少,甚至造成车多缓行的情况。“中山北路早高峰比往常车流量有明显增加,车流压力比较大。”在中山北路执勤的中队长王进告诉记者,他整个早高峰都在中山北路沿线排堵,尽管目前每个路口都安排有民警指挥交通,但仍有少数驾驶员对湖南路封闭不知情,导致停车问路、车辆缓行的情况频频,给道路添堵。

此外,由于湖南路封闭施工后,原本途经湖南路的多条公交线路改线,从中央路方向过来的大量公交车,在中央路模范马路右转,然后自新模范马路中山北路的路口左转,上中山北路,也给中山北路交通带来了不小的压力。“原来只有一两辆公交车进站,现在增加到三四辆,公交车进站的时间、停车时间,对整条道路通行都产生了比较大的影响。”王进表示,近期将观察车流量变化和拥堵程度,必要时会跟公交公司商量对部分公交线路及时调整。

针对湖南路封闭施工两日以来的周边道路通行状况,五大队民警也推荐了两条行车绕行线路。包括:一是中央路的童家巷、马台街、文云巷,这三条路形成一个“小环”;二是中山北路、新模范马路、中央路,这三条路形成一个“大环”。交警部门提醒,市民可根据自己的行车需求,从这一大一小的两个环形线路绕行。



湖南路禁止机动车通行 现代快报记者 赵杰 摄